
Referat fra bestyrelsesmøde, Ejby Lokaludvalg 

Dato: 27-03-2024 

Sted: Hjemme hos Morten 

Deltagere: Sidsel, Steffen, Niels Christian, Morten, Hanne og Sebastian 

Afbud: Sten 

 

Punkt 1: Åbne punkter fra sidst 

- Bogreolen 
o Hjemme hos Steffen 
o Ikke plads ved Coop under udhænget 
o Vi drøfter mulige placeringer 

▪ Evt. på østsiden af Coop eller ved det lille spisested mellem bageren og Bramsens Blomster 
▪ Aktion: Hanne spørger om lov til at hænge op ved bageren, Steffen og Niels Christian 

tegner/planlægger 
- Kirkebyvænget 

o Kommunen foreslår en løsning med at børnene skal følge Kapelvej, men der er ingen fortov på denne 

side af Nørregade 
o Forskellige løsninger blev præsenteret for kommunen, de vil dog satse på en løsning ifm. ny 

udstykning på Nørregade nr. 140 
o Aktion: Steffen og Sidsel kontakter kommunen og foreslår et møde, hvor der drøftes og ses på 

detaljerne – Sebastian vil ved mulighed også deltage i mødet 
- De unge 

o Sebastian spørger ind til tidligere drøftelser omkring problemer med nogle unge ballademagere i 

byen 
o Sidsel understreger at kommunen og borgmesteren er gjort opmærksom på problematikkerne (især 

ifm. gruppe af unge der kommer fra Middelfart), og at de bør tage aktion 
o Der skal fortsat være fokus på problemet 
o Aktion: Hanne laver udkast til et skriv, der kan deles i Hjælpsom i Ejby, for at høre om omfanget af 

problemet med utryghed i byen samt om der er borgere, der har lyst til at hjælpe 

Punkt 2: Konstituering 

- Rollerne fordeles således: 
o Formand: Morten 
o Næstformand: Niels Christian 
o Kasserer: Steffen 
o Sekretær: Sebastian 
o Medlem: Hanne 
o Suppleanter: Sidsel og Sten 

- Steffen kontakter banken for at skifte/oplyse om adgang 
o Sidsel skal af, Niels Christian skal have adgang 
o Banken skal have oplysninger på Morten og Sebastian 

 



Punkt 3: Hundeskoven i Ejby 

- Hanne har kontaktet kommunen vedr. ødelagt hegn i Hundeskoven 

o De vil reparere hegnet, men der kan godt gå et par måneder 

Punkt 4: Rundkørsel Anlægsvej/Nørregade 

- Sidsel har kontaktet/tippet kommunen over det seneste års tid vedrørende manglende opmærkning på vejen 

- De er opmærksomme, men vil grundet fremtidige arbejder udskyde til forår 2025 – det kan ikke prioriteres 

grundet manglende budget 

o Endeligt svar: Fjernvarme vil udføre gravearbejde i 2025, hvorefter der skal lægges ny asfalt samt 

sørge for ny afmærkning herefter 

Punkt 5: Kommende arrangementer 

- Møde om Fremtidens Byer og Bymidter d. 22. april i Middelfart 

o Sidsel vil gerne deltage i ”Byudvikling og kampen om pladsen”, Morten deltager i ”Udvikling af 

levende bymidter) 

- Dialogmøde d. 24. april i Gelsted 

o Sebastian, Niels Christian og Morten deltager (husk tilmelding hver især!) 

Punkt 6: ”Sekretærens input” 

- Stationen: status vedr. manglende handicap-venlighed 

o Lovgivning tillader, at disse trafikanter skal mod Aarup for at skifte spor 

o Lokaludvalget og kommunen vil i fællesskab henvende sig til BaneDanmark 

o Aktion: Sebastian laver opfølgning 

- SoMe: Sebastian bliver medadministrator af FB-siden 

o Overvejelse omkring TikTok og Instagram 

o Sidsel gør opmærksom på at Byparkens side skal ud af vores hænder (Christina?) 

Punkt 7: Dato og sted for næste møde 

- Tirsdag, d. 21. maj, kl. 19.00 på biblioteket 

Punkt 8: Eventuelt 

- Hanne har kontaktet Rasmus fra Naturstyrelsen for at høre, om pælene med fødselstallene kan blive 

opdateret, Rasmus vender tilbage 

- Niels Christian kontakter PostNord for at bede dem om at opdatere deres kort over postkasser 

- Niels Christian påpeger dårlig oprydning efter fjernvarme-etableringen i den sydøstlige del af byen, men vil 

følge op 

- Naturens Dag, hvor Morten var til møde 

o Er vi interesseret i at være med til at arrangere? Sidsel og Morten vil drøfte med ”Vilde Kommune” 

- Opdateringer på hjemmesiden 

o Info på lokaludvalg samt manglende referater skal sendes til irj@bestofonline.dk 

▪ Det sørger Sebastian for 

 

mailto:irj@bestofonline.dk

